

高速超车道,他竟停车睡大觉

据男子家属说,他喝了酒就爱开车,目前这名司机已被刑拘

本报记者 于飞 通讯员 王国良

18日,男子邓某因醉驾被刑事拘留。13日中午,邓某先是酒后在蓬莱境内的高速路上闹事,后驾车跑向烟台。可是烟台的交警在高速出口等了半天也没有看到邓某,沿路找去才发现,邓某将车停在高速路的超车道上,正呼呼地睡着大觉。



民警赶到时,邓某正在车里打着呼噜(视频截图)。 通讯员提供

在蓬莱酒后闯祸 驾车逃往烟台

13日中午,邓某在蓬莱与几位朋友相聚,席间高兴就多喝了几杯。散席后,邓某独自驾车回烟台,路上与人发生口角,便要横将车横在了路上。路过司机无奈报警,邓某赶紧开车跑了。

蓬莱交警赶紧与烟台高速交警第一大队取得联系,希望烟台交警能将邓某拦截。

烟台高速交警第一大队的民警得到消息后,兵分三路在高速路出口等待邓某,可过了老长时间,却迟迟不见邓某的踪影。大家正在纳闷呢,民警刘维泰接到驾驶员举报称,在距离古现收费站2公里处,一辆黑色别克轿车停在超车道上,车门打开,驾驶员好像睡着了。

高速路上停车 驾驶员睡着了

民警分析,睡着的这名驾驶员很可能是邓某,遂立即前往。下午4点40分左右,第一路民警赶到现场,只见一辆黑色别克轿车在没有放置任何警示标志的情况下,停在了最内侧的超车道上,左前门还是敞开的。

民警下车走近该车时,闻到了一股浓浓的酒味,还听到了响亮的呼噜声。民警顾不上其他,先从警车内取出警示标志放在路上,以防发生交通事故。

此时,三路民警都赶到,只见一名戴墨镜的男子坐在驾驶座上正打着呼噜。男子左手拿着电话,右手拿着车钥匙,对于相继赶来的交警浑然不觉,睡得很香甜。

交警怕一旦叫醒他,他会驾车逃跑发生危险,便将男子手中的车钥匙抽了出来,而男子没有丝毫感觉。在两名交警的连喊带推下,男子才渐渐醒了过来。

男子醒来后,看到身边站着民警,便开始胡言乱语起来。

民警随后将男子带回了交警队,经查,男子就是蓬莱交警所说的邓某。

在交警队撒酒疯 要给民警“上课”

让人哭笑不得的是,邓某在交警队像是进了自己家一样,躺在值班室的床上开始给民警大谈他对国内外大事的看法。交警不断说服他进行酒精含量测试,可是邓某置之不理,完全沉醉在自己的“讲课”中。

经过反复劝说,邓某终于同意接受酒精含量测试。可是刚到医院,邓某就反悔了。民警无奈只能强行将邓某按在医院的床上,可是邓某依然很不配合,换了两位护士才顺利地找到了血管。在抽血过程中,邓某大呼小叫,刚抽完血,又朝着身边的民警“咚咚”踢了两脚。

抽完血后,民警又将邓某带回了队里。再次返回队里,邓某更不把自己当外人了,在值班室

的床上盘腿大坐,继续说胡话并辱骂交警。

当天晚上,邓某的多名亲属赶到交警队,据邓某的亲属介绍,邓某平时好喝酒,喝完酒爱耍酒疯,而且平时不大碰车,一喝酒就想开车。

经检测,邓某体内酒精含量超过醉酒驾驶标准。18日,邓某被刑事拘留。

长时间占用超车道 驾驶员将面临处罚

烟台高速交警大队副大队长祈永杰说,在超车道行驶车速不能太慢,而且超车道不允许长时间占用,否则驾驶员将面临处罚。

邓某将车停在超车道上,后面的车主只会以为他的车速慢,而不会想到车是停止的。等到后面的车主距离近了,看清楚了,很可能就没有时间反应了,极易导致追尾事故发生,再加上邓某的车是黑色的,假如是在晚上……民警想想都一阵后怕。

这些酒鬼真让人愁

男子酒后大吵大闹

本报热线6610123消息(记者王永军 通讯员宏宇 成艺 婷婷) 16日晚上9点多,牟平区一男子因喝得烂醉,被妻子锁在家门外。醉酒男子竟在门外大吵大闹,吵得四邻不得安宁。

16日晚,牟平110报警服务平台接群众报警称,新城花苑小区有人大吵大闹,吵得居民无法正常休息。

110指挥中心立即指令辖区派出所值班民警前往事发地点。民警到达现场后了解到,男子经常喝酒喝到半夜才回家,当晚又喝得烂醉,这才被妻子关在了门外。

经民警劝说,男子的妻子才答应让男子进门,男子也承诺以后要改掉醉酒的坏习惯。

醉驾撞上马路护栏

本报热线6610123消息(记者于飞 通讯员王建) 16日晚上8点半,男子侯某酒后驾车,在港城西大街与英特尔大道交叉路口撞上了中央隔离护栏,造成了车辆侧翻。

侯某是从老家河南来到烟台的,为一家公司的老板开车。16日,侯某的老板去了外地,侯某想到车可以由他支配了,一时高兴便约了几个老乡到一家餐馆喝酒。

中午喝了一顿,几人觉得不尽兴,又换了家餐馆喝到晚上8点,这才散去。

驾车行至港城西大街与英特尔大道交叉的铁路桥下处,侯某的劲劲上来了。他迷迷糊糊发现前方有一个黑乎乎的影子在前行,眼看就要追尾了,便急打方向盘,结果撞上了隔离护栏。

侯某从车内爬出后,拨打了122交警报警电话。交警三大队民警勘验完事故现场后,将侯某带去医院进行血液酒精检测。经检测,侯某血液里的酒精含量是157mg/100ml,属于醉驾。目前,侯某已被刑拘。

路上横巨石,她停车就去搬

44路公交车女司机隋建红的一个小举动感动了一车人

本报热线6610123消息(记者孙健) 公交车开得好好的,咋突然停了?只见司机师傅下了车,将路上的三块石头搬到了路边。18日,44路公交车司机隋建红的一点小举动感动了一车人。

18日下午4点多,市民王先生像往常一样乘坐44路公交车回

家。车行驶至二中南校附近的十字路口时突然停了车。“还没到站点,咋停车了?”乘客纳闷了。

就在乘客纷纷猜测原因的时候,公交车女司机打开车门走了下去,路中央散落着三块大石头,她走过去费力地将三块石头搬离路面。

“三块石头都有半米长,比路边石还要宽点,应该是哪里工程用的石头掉路上了。”王先生说,“看到女司机搬石块,坐在前排的一个壮小伙也下车去帮忙。”

没多久时间后,女司机和小伙子就返回车上,车子继续发动。“当时车上的人不少,都说这位女

司机真是好样的!”王先生说。

记者联系到了44路公交车所属的公交三公司,营运科的王科长介绍,搬石块的女司机名叫隋建红,是车队里出了名的热心肠。

截至记者发稿时,隋建红仍然行驶在自己的线路上,让我们向这位热心肠的女司机致敬!

停车引冲突 人车都受伤

本报热线6610123消息(通讯员许锋文 记者王永军) 17日,莱山区两名男子因为停车小事大打出手,结果一方人挨了打,另一方车遭了殃。

17日上午,民警接到报警电话,报案人马某称自己正被人追打,车都没来得及开走,就停放在某村路口。民警赶到事发地点,发现马某的车前挡风玻璃已经被打碎。

旁边的男子张某主动承认车玻璃是他砸碎的。将二人带到派出所,民警才了解到事情的原委。

当天上午,马某跟张某各自开车行至莱山区某村时,张某想停车买点樱桃,马某嫌张某的车挡路便一直按喇叭。

张某靠边让了让,谁知马某开过去停下车,骂骂咧咧地过来便掌掴张某。张某随后打电话叫来了几个朋友,马某见情况不妙弃车就跑。张某将一腔怒气转向马某的车子,随手捡起一块砖头便向车前挡风玻璃砸去。

经民警调解,马某对于出手打人一事向张某道了歉,张某也提出愿意赔偿马某2000元汽车修理费。



隋建红下车将路上的石块搬到路边。 热心市民供图

导医台

不孕药费全退
签约治不孕
新凤凰妇科医院
咨询热线 2110120
网址: www.2110120.com
QQ在线医生 275370000
院址: 烟台市芝罘区福河路10号

因为只做男科 所以更专业
新安男科医院
咨询热线 0535-2996666
官方网址: www.xank120.com
地址: 烟台市芝罘区只楚路99号